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БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ НЕПЕРЕРВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

 

ЗВІТ 

24.06.2023– 29.06.2023 

 

24.06.2023– 29.06.2023р. освітній процес у БІНПО продовжується в дистанційному режимі    у 

зв’язку з продовженням строку дії на всій території України воєнного стану відповідно до Указу 

Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 6 лютого 2023 р. № 

58/2023, затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про 

продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 7 лютого 2023 р. № 2615-IX, розпорядження НАПН 

України  

№25-р від 15.02.2023 року «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», розпорядження НАПН 

України №82-Р «Про продовження карантину в Україні» від 25.08.2022 року, розпорядження БІНПО 

«Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 15 лютого 2023 р № 01-02/05-Р та з 

урахуванням рекомендацій Міністерства освіти і науки України (лист МОН України №1/7035-22 від 

27.06.2022р.) 

 

 

Відбулося закриття  трьох  груп:  

№ Категорія слухачів 
Кількість 

слухачів 
Група 

1. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі ДПТНЗ «Сумське вище 

професійне училище будівництва та дизайну» (Сумська 

область) 

32 ОД-ІІІ-42М 

2. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі ДПТНЗ «Сумське вище 

професійне училище будівництва та дизайн»  (Сумська 

область) 

32 ОД-ІІІ-43М 

3. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі ДНЗ Шосткінський 

центр професійно-технічної освіти (Сумська область) 

30 ОД-ІІІ-44М 

  

Відбулися заняття другого етапу для трьох груп: ОД-ІV-55М, ОД-ІV-56М, ОД-ІV-57В. 

Заняття у групах проводилися з використанням хмарного сервісу Microsoft Teams платформи Office 365. 

Розміщено організаційну інформацію тьюторів навчальних груп (розклади занять, контактна інформація 

викладачів тощо), матеріали для опрацювання слухачам. Додатково викладачами організовано спілкування 

електронною поштою, створюються групи у Вайбер.  
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ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ У БІНПО В ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ  

(за тиждень пройшли курси підвищення кваліфікації 100 педагогів ЗП(ПТ)О, 4 навчальні групи) 

 

З 19 червня по 23 червня 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної 

професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України за різними моделями і 

формами підвищення кваліфікації пройшли 100 педагогічних працівників 

закладів професійної освіти з Київської, Миколаївської та Полтавської областей. 

Завершили підсумково-рефлексійний етап на курсах підвищення кваліфікації 

100 слухачів (4 навчальні групи) за категоріями: «Викладачі професійно-

теоретичної підготовки закладів професійної (професійно-технічної)» освіти (47 

осіб), «Майстри виробничого навчання закладів професійної (професійно-

технічної) освіти» (53 особа) із 29 закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти Київської, Миколаївської та Полтавської областей. 

Слухачі курсів підвищення кваліфікації ІІІ-го (підсумково-рефлексійного) етапу пройшли «Вихідну анкету 

слухачів курсів підвищення кваліфікації», що має за мету врахувати побажання та зауваги замовників 

(споживачів) та проаналізувати рівень якості надання освітніх послуг на курсах підвищення кваліфікації 

фахівців у галузі П(ПТ)О. 

Онлайн відбувся захист випускних робіт. Членами комісії були 4 професори: Юлія Герасименко, Ганна 

Романова, Володимир Мандрагеля, Олександр Самойленко; 2 доценти: Володимир Кулішов, Олена Юденкова; 

5 старших викладачів: Світлана Шевчук, Оксана Петрушак, Ілля Пахомов, Ірина Гончарова, Марина Князєва; 

викладач Владислав Чертов. 

Освітній процес у БІНПО організовано за допомогою хмарного сервісу Microsoft Teams платформи Office 365 

відповідно до плану-графіка підвищення кваліфікації педагогічних працівників ЗПО та затверджених розкладів 

занять навчальних груп.  

Бажаємо нашим слухачам плідного цікавого та корисного навчання, а також запрошуємо до участі в заходах 

міжкурсового періоду! 

Тримаємо наш переможний освітянський стрій! 
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ВСТУПНА КАМПАНІЯ 2023: ПОЧАЛА ПРАЦЮВАТИ ГАРЯЧА ЛІНІЯ МОН 

23 червня 2023 року, розпочала роботу консультативна телефонна лінія МОН за номером 0 (800) 50-45-70, а 

також електронна пошта vstup2023@mon.gov.ua, на яку прийматимуть звернення громадян. 

Під час усієї вступної кампанії (23 червня – 11 серпня 2023 року) працюватимуть експерти Міністерства, які 

забезпечуватимуть контроль за проведенням вступу, консультуватимуть громадян та оперативно реагуватимуть 

на можливі факти порушень. 

Крім того, можна звертатися за телефоном урядової гарячої лінії 1545 та 0 800 50 44 25 – для осіб із ТОТ, а за 

посиланням – ознайомитися з інформацією щодо освітніх центрів «Крим – Україна» та «Донбас – Україна». 

Також на сайті Міністерства, у розділі Вступна кампанія 2023 року наявні відповіді на найпоширеніші 

запитання щодо вступу. 

Крім цього на сайті МОН, найближчим часом запрацює чат-бот. (Нагадаємо, що мова чат-бота 

відображатиметься мовою налаштування вашого браузера). 

Важливо 

Отримати консультацію через сервіси можна з понеділка до четверга з 09:00 до 17:00, та в п’ятницю з 09:00 до 

16:45. 

 
 

 

УЧАСТЬ БІНПО У ВЕБІНАРІ «ЦИФРОВІ ІНСТРУМЕНТИ GOOGLE ДЛЯ ОСВІТИ» 

20 червня 2023 року навчальний відділ Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО 

«УМО» НАПН України взяв участь у вебінарі для педагогічних, науково-педагогічних працівників закладів 

дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та 

вищої освіти з теми: «Цифрові інструменти Google для освіти» (цифровий компонент). 

Участь у вебінарі взяли: Марина Князєва, завідувачка навчального відділу; Ксенія Кусмаркевич, Анна 

Кривобок та Марина Фарафонова, методистки навчального відділу. 

Вебінар проводиться у рамках програми «Google Digital Tools for Education», організованої МОН і Google 

Україна. 

Під час вебінару Антоніна Букач , сертифікована тренерка Google for Education, представила: 

 особливості організації освітнього процесу з використанням Chromebook у професійній діяльності; 

 оновлення пристроїв за допомогою Chrome OS Flex; 

 комплексні моделі та рішення щодо використання цифрових інструментів Google в діяльності різних закладів 

освіти; 

 ініціативи щодо формування бази прикладів використання цифрових інструментів Google для різних 

навчальних дисциплін. 

За підсумками вебінару «Цифрові інструменти Google для освіти» було складено тест, за підсумками якого 

працівники навчального відділу отримали сертифікати. 

Участь у вебінарі сприяє вдосконаленню цифрових компетентностей, формуванню вміння створювати 

інноваційні продукти в освітній діяльності, організації дистанційного навчання та якісному застосуванню 
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педагогічними працівниками навчального відділу Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти 

сучасних цифрових технологій в організації освітнього процесу. 

Щиро вдячні тренеру та організаторам вебінару за актуальну інформацію! 

 
 

У БІНПО ВІДБУЛАСЬ ВІДКРИТА ЛЕКЦІЯ ДЛЯ ПЕДАГОГІВ ЗАКЛАДІВ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

 

27 червня 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН 

України відбулась відкрита лекція «Науково-методичний супровід професійного розвитку педагога П(ПТ)О в 

умовах воєнного стану» для майстрів виробничого навчання ЗП(ПТ)О, які проходять курси підвищення 

кваліфікації. 

З великим зацікавленням долучились до відкритої лекції понад 70 замовників освітніх послуг із 

Дніпропетровської, Донецької, Сумської областей. У якості спікерів до лекції були залучені 5 науково-

педагогічних працівники, завідувачів кафедр і структурних підрозділів БІНПО. 

Вікторія Сидоренко директорка, докторка педагогічних наук, професорка, модерувала відкриту лекцію. 

Звернула увагу слухачів курсів підвищення кваліфікації на те, що в умовах воєнного стану система професійної 

освіти в Україні зазнає докорінних змін, спричинених низкою чинників. Відповідно до цього, система 

професійної освіти має бути спрямована на підготовку нової генерації кваліфікованих, компетентних і 

конкурентоспроможних фахівців. Команда БІНПО системно організовує освітній процес з підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників профтехів на основі взаємодії і партнерства. Слухачам презентовано нову 

освітньо-професійну програму підвищення кваліфікації «Розвиток фахової компетентності майстрів 

виробничого навчання закладів професійної освіти в умовах інноваційних освітніх викликів», що передбачає 

досягнення результатів навчання у формі розвинутих та/або вдосконалених ключових, загальних та фахових 

компетентностей, визначених професійним стандартом «Майстер виробничого навчання»; удосконалює 

навички з розвитку професійної кар’єри, професійної мобільності та швидкої адаптації до змін відповідно до 

інтересів, здібностей, можливостей, потреб національної економіки педагогічних працівників ЗП(ПТ)О.  

Під час відкритої лекції модератори Андрій Єрмоленко, Володимир Кулішов та Оксана Маслова презентували 

модель організації освітнього процесу у БІНПО, стратегії діяльності трьох кафедр: методики професійної освіти 

та соціально-гуманітарних дисциплін; педагогіки, психології та менеджменту; технологій навчання, охорони 

праці та дизайну. Зауважили на організаційно-педагогічних умовах роботи ЗП(ПТ)О в умовах воєнного стану, 
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обговорили питання щодо впливу війни на доступ здобувачів освіти до освітнього процесу, а відповідно на 

необхідності запровадження ефективних методів, прийомів і форм організації навчання в умовах воєнного 

стану. 

Андрій Єрмоленко, заступник директора з навчальної роботи БІНПО, кандидат політичних наук, доцент, 

зосередив увагу присутніх не тільки на особливостях підвищення кваліфікації, а й на механізмі конкурсного 

відбору до магістратури у 2023 році, перевагах вступу на навчання саме у БІНПО за ваучером від Державної 

служби зайнятості. 

Володимир Кулішов, завідувач кафедри педагогіки, психології та менеджменту БІНПО, кандидат педагогічних 

наук, доцент, презентував місію, візію кафедри, шляхи партнерства із закладами професійної освіти. Окрему 

увагу слухачів відкритої лекції привернули виступи студентів-магістрів БІНПО, які в онлайн-форматі провели 

флешмоб: «Ступінь магістра в БІНПО? Чи чули ви? Ласкаво запрошуємо!», що був присвячений презентації 

умов навчання та нових професійних можливостей під час навчання на «другому» магістерському рівні. 

Оксана Маслова, в.о. завідувача кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну БІНПО, кандидатка 

фізико-математичних наук, презентувала актуальні в умовах воєнного стану електронні навчальні курси, які 

опановують слухачі під час проходження курсів підвищення кваліфікації. Науково-педагогічні працівники 

кафедри допомагають педагогам ЗП(ПТ)О формувати нові навички у напрямах: використання цифрових 

технологій в освітньому процесі, включаючи електронне навчання, інформаційну та кібернетичну безпеку; 

розвиток професійних компетентностей галузевого спрямування у сфері безпеки та охорони праці тощо. 

Марина Князєва, завідувачка навчального відділу БІНПО, звернула увагу на місії і візії відділу, а також на 

результат підвищення кваліфікації -сформовані ключові та професійні компетентності педагогічних 

працівників ЗП(ПТ)О.  

Дякуємо всім учасникам відкритої лекції за ефективну комунікацію та плідне партнерство! 

Розвивайте свою професійну кар’єру разом із БІНПО! 

Працюємо щоденно задля розквіту нашої України! 

 

 
 

У БІНПО ВІДБУЛОСЬ ПЛАНОВЕ ЗАСІДАННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ 

27 червня 2023 року відбулося підсумкове засідання Вченої ради Білоцерківського 

інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України у першому 

півріччі 2023 року.  

За звітний період (із січня по червень 2023 року включно) відбулось 6 засідань Вченої 

ради. За планом роботи передбачалось розглянути 24 питання, фактично розглянуто – 36 

питань. Дія воєнного стану не вплинула на стійкість роботи Інституту та своєчасне 

прийняття та виконання рішень Вченої ради. 

У засіданні взяли участь 15 членів Вченої ради. На Вченій раді БІНПО були присутні 

Наталія Кійко та Лідія Горошкова, ключові стейкголдери БІНПО. 

Під час роботи Вченої ради розглянуто такі питання порядку денного: 

1. Про забезпечення дотримання принципів академічної доброчесності у БІНПО. Аналіз ефективності 

впровадженої системи запобігання та виявлення академічного плагіату. 

2. Про аналіз роботи Інституту за І півріччя 2023 р.: освітні виклики, цільові показники, інновації і перспективи.  

3. Про ресурс кафедр в Електронній бібліотеці НАПН України: бази даних та індекси цитування. 
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4. Про рейтинг науково-педагогічних працівників інституту у І півріччі 2023 р. Рейтинг кафедр. Цільові 

показники кафедр. 

5. Про результати моніторингу працевлаштування здобувачів освіти і випускників БІНПО. 

6. Про результати моніторингу якості освіти й освітніх послуг слухачів курсів підвищення кваліфікації за I 

півріччя 2023 року. 

7. Про виконання рішень Вченої ради. 

8. Про затвердження науково-(навчально)-методичних матеріалів. 

На початку засідання Вікторія Сидоренко, голова Вченої ради, директорка БІНПО, докторка педагогічних наук, 

професорка, підбила підсумки проходження усіх видів практики здобувачами вищої освіти в 2022/2023 

навчальному році та працевлаштування випускників в умовах воєнного стану; звернула увагу на показники 

захисту кваліфікаційних робіт, результати науково-дослідної роботи науково-педагогічних працівників закладу 

вищої освіти та відповідної роботи зі студентами БІНПО; зауважила на моніторингових дослідженнях якості 

надання освітніх послуг з підвищення кваліфікації, діяльності кафедр інституту тощо. Директорка наголосила 

на необхідності активізації розвитку співробітництва із зарубіжними та вітчизняними організаціями, 

галузевими кластерами, поглиблення зв’язків із зовнішніми стейкголдерами. 

Заслухавши доповіді та обговоривши нагальні питання роботи Білоцерківського інституту неперервної 

професійної освіти, члени Вченої ради ухвалили відповідні рішення. Під час засідання Вченої ради було 

розглянуто низку інших питань життєдіяльності інституту в період воєнного стану та повоєнного відновлення 

країни.  

Наприкінці засідання Вікторія Сидоренко, голова Вченої ради зазначила, що колектив БІНПО, незважаючи на 

складні умови сьогодення, успішно працює, виконує завдання, пов’язані з освітнім процесом, продовжує 

розвивати наукову та міжнародну діяльність закладу. 

Тримаємо наш переможний освітянський стрій! 
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БІНПО ГОСТИННО ЗАПРОШУЄМО НА ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ!  

 

29 червня 2023 року о 14.30 Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти ДЗВО " УМО" НАПН 

України запрошує вступників, їхніх батьків, роботодавців на День відкритих дверей. 

БІНПО є провідним закладом вищої освіти України (ІV рівень акредитації), на базі якого здійснюється 

підготовка здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальностями: 

053 «Психологія» (освітньо-професійна програма «Психологія»); 

073 «Менеджмент» (освітньо-професійна програма «Управління навчальним закладом»); 

011 «Освітні, педагогічні науки» (освітньо-професійна програма «Педагогіка вищої школи»). 

Чому саме БІНПО? 

Це інститут, що має всі переваги навчання в столиці, але з локацією в сучасному місті Біла Церква. 

Інститут, що завжди поруч, який доступний 24/7, який не вимагає територіальної доступності. 

Усі освітні програми акредитовані у 2023 році. 

Вартість навчання – 1500 гривень на місяць. 

Є можливість безкоштовно здобути ступінь магістра за ваучером (освітньо-професійна програма 

«Психологія»). 

Має дві платформи для безперебійної організації дистанційного навчання, зокрема ліцензійна. 

БІНПО – це родина професіоналів, що дає старт новим можливостям, професійному успіху та 

кар’єрному зростанню. 

Платформа ZOOM за покликанням: 

https://us02web.zoom.us/j/83292621709... 

Ідентифікатор конференції: 832 9262 1709 

Код доступу: 795142 

 

 

https://us02web.zoom.us/j/83292621709?fbclid=IwAR2ZP-KCoc7sD_hpN1_3bjZxgG8j4WPzSgMKO0y_h2Q3W_SR7FQ4To8M9rw


8 
 

   
 

ВДЯЧНІ НАШИМ ВИПУСКНИКАМ ОП "ПСИХОЛОГІЯ" ЗА ПАМ'ЯТНИЙ ПОДАРУНОК 

Щиро вдячні випускникам-магістрам ОП "Психологія" 2023 року за неймовірний подарунок Білоцерківському 

інституту неперервної професійної освіти Білоцерківський Інститут. 

БІНПОвська цифрова екосистема поповнилась ще одним сучасним монітором. Чудова пам'ять про навчальну 

групу, замотивовану, інноваційну, небайдужу. Адже навчались в таких непростих умовах.  

Бажаємо нашим магістрам-психологам реалізації в професії, підкорення професійних вершин на благо України. 

Наближаємо перемогу професійними досягненнями, співпрацею, згуртованістю. 

 

 
 

НОВІ ГРАНІ ПАРТНЕРСТВА БІНПО ІЗ СУМСЬКИМ ДЕРЖАВНИМ ПЕДАГОГІЧНИМ 

УНІВЕРСИТЕТОМ ІМЕНІ А.С.МАКАРЕНКА 

 

29 червня 2023 року завідувачі кафедр та структурних підрозділів Білоцерківського інституту неперервної 

професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України взяли участь в круглому столі з теми: «Науково-методична 

співпраця БІНПО із СумДПУ: нові грані партнерства». 

Онлайн-захід проводився партнером БІНПО – Сумським державним педагогічним університетом імені А. С. 

Макаренка (СумДПУ) на платформі Zoom. 

Медератором круглого столу від СумДПУ виступила Олена Семеног , докторка педагогічних наук, професорка, 

завідувачка кафедри української мови і літератури Сумського державного педагогічного університету імені 

А.С. Макаренка. 

Модератором круглого столу від БІНПО виступила Вікторія Сидоренко, директорка БІНПО, докторка 

педагогічних наук, професорка.  

Від БІНПО у круглому столі взяли участь: Андрій Єрмоленко, заступник директора з навчальної роботи, 

кандидат політичних наук, доцент; Олена Юденкова, вчена секретарка, кандидатка педагогічних наук; 

Володимир Кулішов, завідувач кафедри педагогіки, психології та менеджменту, кандидат педагогічних наук, 

доцент; Оксана Маслова, завідувачка кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну, кандидатка 

фізико-математичних наук, доцентка; Марина Князєва, завідувачка навчального відділу; Оксана Петрушак, 

завідувачка відділу сучасних технологій виробництва; Наталія Товба, провідний юрисконсульт. 

На першому етапі онлайн комунікації сторони презентували основні напрями діяльності ЗВО, зокрема місію, 

візію, стратегії, вектори наукової роботи зі здобувачами освіти. 

Команда БІНПО з великим задоволенням ознайомилася з окремими аспектами діяльності СумДПУ — 

педагогічного університету в обласному центрі місті Сумах, одному з найдавніших закладів вищої освіти 

Сумщини.  

https://www.facebook.com/profile.php?id=100017583398426&__cft__%5b0%5d=AZUYvaarRYXMe07i0zEph8DXBXkp8sgQvf3zmhyAbGuMAoOIBzJglPwUaC46nCmtGO-d0I9wJ2BnnV2_nCFOW6IQfhZ9rh4ac5ktXBrZ0CDCqRqfAqYlE_79AUyJUHz4q0Z6sivQIrtlCtT4g0se5CE59r-_PDAVmzHOltXG31b_i4Lf8P8b9xGqI1FEv8qOX3w&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100010446093840&__cft__%5b0%5d=AZUlImgGnPzUG30vNI_HUF0xMZ8ES-3NjA7TZRcJd2UXxwk4N09nVsyvm2u_UQV22eqZp4fNr4xTphLNi8vSXyfWuHi_N5JlJ_FS3W1ffCdTailT_t42AudibsYi_RkFm1MvPlbvaczSGICI49KvgDZBvk5I2_NKdKjhcaKDDaLXFLFkqht8opQ740zc5XYIcZE&__tn__=-%5dK-R
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У свою чергу Вікторія Сидоренко представила партнерам освітнє середовище БІНПО, цілі та завдання 

колективу в контексті Стратегії розвитку вищої освіти в Україні на 2022-2032 роки. 

На другому етапі круглого столу відбулося обговорення щодо участі студентської команди БІНПО в якості 

партнера СумДПУ з реалізації грандової програми та співучасті у Хакатоні з медіаграмотності. 

Про етапи і умови участі в хакатоні для студентів розповіла Марина Ячменик, кандидатка педагогічних наук, 

медіатренерка, керівниця Лабораторії інфомедійної грамотності, старша викладачка кафедри української мови і 

літератури СумДПУ. Усеукраїнський хакатон «Лабіринти медіаграмотності» для здобувачів вищої освіти буде 

реалізовуватися за підтримки Академії української преси. Хакатон «Лабіринти медіаграмотності або 

розв’язуємо вузлик інформаційної війни: історія, культура, традиції від минулого до сьогодення» спрямований 

на формування критичного мислення та медіаграмотності молоді в межах неформальної освіти та є однією з 

форм побудови безпеки суспільства через поєднання теорії і практики на прикладах дослідження фейків, 

дезінформації. 

У результаті участі у проєкті одна із команд закладів вищої освіти України стане переможцем кейс-чемпіонату 

із медіаграмотності, а тренерами буде опубліковано унікальну методику хакатону для формування 

медіаграмотності здобувачів вищої освіти як рушійної сили успішної та процвітаючої української держави. 

Таким чином, сьогодні відкривається багато цікавих можливостей для розвитку закладів вищої освіти у рамках 

договорів про співпрацю у сфері науково-дослідної, навчально-методичної, організаційної, культурної, 

виховної діяльності. 

Колектив БІНПО щиро дякує закладу-партнеру СумДПУ за нові можливості, новий поступ вперед задля 

розвитку нашої молоді й освіти! 

 
 
У БІНПО ПРОЙШЛИ КОРОТКОСТРОКОВІ ТЕМАТИЧНІ КУРСИ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ З 

ОХОРОНИ ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

Із 26 по 29 червня 2023 року на базі Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» 

НАПН України пройшли тематичні короткострокові курси підвищення кваліфікації педагогічних працівників з 

основ охорони праці та безпеки життєдіяльності. 

Короткострокові курси підвищення кваліфікації за освітньо-професійною програмою «Основи охорони праці та 

безпека життєдіяльності в закладі професійної освіти» спрямовано на надання педагогічним працівникам 

необхідних знань і навичок з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладі професійної освіти, 

оволодіння основними засобами і методами захисту від можливих небезпек та ризиків, організацію та 

планування роботи з охорони праці, із пожежної безпеки тощо.  

Метою курсів є підготовка педагогічних працівників до забезпечення безпечних умов у закладі освіти для 

здобувачів освіти, працівників і самих себе в процесі освітньої діяльності. 
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Навчання за програмою курсів успішно пройшли 34 педагогічних працівники закладів професійної 

(професійно-технічної) та фахової передвищої освіти з Дніпропетровської, Донецької, Київської, 

Миколаївської, Сумської, Черкаської областей та м. Києва. 

Освітній процес було організовано за дистанційною формою навчання із використанням хмарного сервісу 

Microsoft Teams платформи Office 365, інформаційно-аналітичного ресурсу «Методична скарбничка», 

Консалтингового центру «Новітні педагогічні і виробничі технології». 

Під час навчання на курсах з основ охорони праці та безпеки життєдіяльності педагогічні працівники мали 

змогу детально ознайомиться із сучасним законодавством у сфері охорони праці, із методами виявлення 

потенційних небезпек, безпечним плануванням і проведенням освітніх заходів, а також опанувати навички 

реагування на екстрені ситуації і надання першої допомоги, розслідування та аналізу нещасних випадків тощо. 

Короткострокові курси за освітньо-професійною програмою «Основи охорони праці та безпека життєдіяльності 

в закладі професійної освіти» є кроком у забезпеченні безпеки і здоров’я всіх учасників освітнього процесу, 

усвідомленості щодо запобігання небезпечним ситуаціям та ефективного реагування на надзвичайні ситуації. 

Колектив БІНПО висловлює вдячність нашим слухачам за надзвичайну увагу та активну участь у курсах з 

основ охорони праці. Ваша зацікавленість і зусилля демонструють відданість безпеці та дбайливому ставленню 

до здоров’я всіх учасників освітнього середовища. Вдячні слухачам за внутрішню мотивацію та бажання 

вдосконалювати свої знання і навички в галузі охорони праці. 

 

ЛИПЕНЬ – ЗЕНІТ ЛІТА, ЙОГО ЕКВАТОР, ВЕРШИНА 

Липень (лат. Julius – «місяць Юлія (Цезаря)», букв. – «кучерявий») – сьомий місяць року, розташований між 

червнем і серпнем. Має 31 день. У Стародавньому Римі, де рік починався з березня, липень був п’ятим місяцем, 

і називали його римляни «квінтіліс», що означає «п’ятий». 

Свою сучасну латинську назву місяць отримав у 45 році до нашої ери на честь відомого римського диктатора 

Юлія Цезаря, день народження якого припадав саме на цей місяць. 

А на Русі у липня було відразу кілька народних назв. Наприклад, наші предки називали його косень, страдник, 

дощовик, громовик. У цьому місяці дозрівало багато овочів, ягід і фруктів. 

Липень – дуже давня назва місяця. Походить від слова липець (липовий мед). На цей місяць припадає період 

основного медозбору. В народі його іноді називали білець (час, коли вибілювали полотно), грозовик, дощовик.  

Більш правдоподібним і логічним є пояснення походження назви місяця ЛИПЕНЬ від староруського слова 

ЛІПИЙ, що означає гарний. Згадаймо «Слово о полку Ігоревем…» – «Не ЛІПО лі ни братиє…». А також 

сучасне – ЛІПШИЙ, ЛІПШЕ. Липа ж зацвітає в Україні-Русі на початку червня. В староримському календарю 

липень був п’ятим місяцем року (що до реформи Юлія Цезаря розпочинався з березня). Тому липень спочатку 

називався Quintilis (від лат. quintus – п’ять). Згодом, він був названий на честь першого римського імператора 

Юлія Цезаря, який в цей місяць народився. 

Липень віддавна вважався порою сінокосу. До речі, у західних регіонах України й дотепер липень дуже часто 

називають «косень» або «сінокіс». Ця важка, однак дуже важлива робота колись перетворювалась на цілий 



11 
 

   
 

обряд. У поле виїжджали не лише чоловіки, але й жінки і діти. Чоловіки обирали поміж собою найбільш 

вправного косаря – отамана, який керував всім процесом косовиці, і до кінця Петрівки, тобто, до початку жнив 

з цією працею намагалися впоратись. Якщо робота затягувалася через якісь причини, люди починали 

побоюватись голодного року. 

Липень – зеніт літа, його екватор, маківка, вершина. Давні календарі подають регіональне «білень» – від пори, 

коли найкраще вибілювалося полотно, «грозовик» і «дощовик» – від періоду активних гроз і злив. На 

західноукраїнських землях широко вживалася народна назва «косень», «косець» та «сінокіс» – від пори 

заготівлі сіна. Адже початок місяця збігається з масовою косовицею сіна на всій території України.  

Народні прикмети на липень: 

Дощ у липні йде не там, де чекають, а там, де жнуть. 

Збив сіносірник пиху, що ніколи на нари лягти. 

Липень блискавки кидає, дуби калічить. 

Липень відходить з грозами. 

Липень з туманами – осінь з дощами. 

Липень – краса літу, середина цвіту. 

Липень – літу маківка, року середина. 

Липень – маківка літа, грудень – шапка зими. 

Липень на двір заглянув – пора серпи зубрити. 

Літо добре всім, але вершина літа важка. 

Літо на зиму працює: липень збирає, а зима з’їдає. 

Мужика годує не сокира, а липнева робота. 

Ночі зоряні в липні – буде багато грибів. 

Роса липнева, як сльоза: нею ліс вмивається, з нічкою прощається. 

Хто в липні спеки боїться, тому зимою нема чим погрітися. 

У липні води відро – грязі ложка. 

У липні на дворі пусто, та на полі густо. 

 
 

РОЗПОЧАЛАСЯ РЕЄСТРАЦІЯ ЕЛЕКТРОННИХ КАБІНЕТІВ ДЛЯ ВСТУПНИКІВ У МАГІСТРАТУРУ 

1 липня 2023 року почався ключовий етап вступної кампанії – реєстрація електронних кабінетів для втупників у 

магістратуру.  

Для реєстрації кабінету необхідно зайти на сторінку системи подання заяв (https://vstup.edbo.gov.ua/) в 

електронній формі та вказати адресу електронної пошти, на яку надійде лист з посиланням для активації 

доступу до кабінету.  

РЕЄСТРАЦІЯ ВСТУПНИКА 

Для успішної РЕЄСТРАЦІЇ уважно заповніть у формі всі поля достовірними даними. 

https://vstup.edbo.gov.ua/?fbclid=IwAR07w0N3iM2hsTToXBw1IZkrGlfKqHPKHv4BZpqliVyKIpGZ9SLmViKkiWA
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Також потрібно внести дані сертифікату НМТ (або ЗНО) та свідоцтва про повну загальну середню освіту 

(атестата).  

Опісля активації до електронного кабінету необхідно ввести та завантажити інформацію про вступника: 

контактний номер телефону, кольорову фотокартку вступника та фотокопію додатка до свідоцтва або атестата 

про повну загальну середню освіту.  

Реєстрація до закладів вищої освіти: 

• на основі повної загальної середньої освіти (11-ти класів), дипломів фахового молодшого бакалавра, 

молодшого бакалавра, молодшого спеціаліста (НРК5) для здобуття ступеня бакалавра, молодшого бакалавра, 

магістра медичного, ветеринарного, фармацевтичного спрямувань 

Текстова інструкція. 

Відеороз'яснення. 

Початок подання заяв: 19 липня 

• на основі дипломів бакалавра, спеціаліста, магістра (НРК6, 7) для здобуття ступеня магістра  

Початок подання заяв: 31 липня 

Всі вступники до закладів фахової передвищої та вищої освіти мають реєструвати електронні кабінети та 

подавати електронні заяви (окрім невеликого винятку, визначеного Порядками прийому). 

Звертаємо увагу, що електронні кабінети працюватимуть до 30 листопада. Тобто зареєструвати кабінет можна 

як в окремо передбачений для цього період – до початку подання заяв, так і впродовж часу приймання заяв, 

визначеного за відповідними траєкторіями вступу. 

 
У БІНПО ВІДБУЛОСЯ ПІДСУМКОВЕ ЗАСІДАННЯ РАДИ ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТНЬОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

30 червня 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН 

України відбулося підсумкове засідання Ради із забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти. 

Участь у засіданні Ради з якості взяли 11 науково-педагогічних працівників БІНПО. 

Модерував засідання Володимир Кулішов, голова Ради з якості БІНПО, завідувач кафедри педагогіки, 

психології та менеджменту, кандидат педагогічних наук, доцент.  

До порядку денного включено питання:  

1. Забезпечення психологічної та соціальної підтримки здобувачів вищої освіти у БІНПО. 

2. Про стан залучення здобувачів вищої освіти до наукової діяльності та заходи щодо її активізації. 

3. Підсумки атестації здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти у 2022/2023 навчальному році та 

заходи щодо підвищення якості її результатів. 

4. Підведення підсумків роботи Ради із забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти у БІНПО 

у 2022/2023 н.р. 

Алла Лукіянчук, доцентка кафедри педагогіки, психології та менеджменту, кандидатка психологічних наук, 

доцентка, членкиня проєктної групи ОПП «Психологія», звернула увагу присутніх на визначальну роль онлайн-

центру психологічної підтримки «ReVita», що функціонує у БІНПО, поповнення віртуальної рубрики 

сучасними матеріалами з питань психологічної та соціальної підтримки здобувачів освіти. 

Олена Юденкова, вчена секретарка БІНПО, кандидатка педагогічних наук, членкиня проєктної групи ОПП 

«Педагогіка вищої школи», ознайомила членів Ради з якості з внутрішніми нормативно-правовими 

документами, що пов’язані з організацією наукової діяльності студентів у БІНПО, зокрема з «Положенням про 

науково-дослідну роботу студентів у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти». Олена 
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Петрівна зазначила, що протягом 2022-2023 н.р. у БІНПО було проведено низку заходів для здобувачів вищої 

освіти щодо реалізації їхньої наукової діяльності. 

Вікторія Сидоренко, директорка БІНПО, докторка педагогічних наук, професорка звернула увагу на 

«Положення про систему неформальної освіти та порядок визнання отриманих здобувачами вищої освіти 

результатів навчання у БІНПО», яке регламентує порядок визнання результатів навчання, отриманих шляхом 

неформальної та інформальної освіти здобувачами всіх рівнів вищої освіти у Білоцерківському інституті 

неперервної професійної освіти. Положення застосовується для зарахування результатів неформальної освіти за 

умови використання інших кредитних систем на основі здійснення експертного оцінювання й визнання 

навчальних досягнень, кваліфікацій здобувача шляхом автоматичного трансферу кредитів з використанням 

європейського трансферу та накопичення кредитів ЄKTC i Європейської системи переведення оцінок 

EGRACONS (Egracons Grade Conversion System). 

Підсумки атестації здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти у 2022/2023 навчальному році 

представила Марина Князєва, завідувачка навчального відділу БІНПО.  

Члени проєктних груп ОПП «Педагогіка вищої школи», «Психологія», «Управління навчальним закладом» 

звернули увагу на проблеми, що виникли під час цьогорічної атестації здобувачів вищої освіти та 

запропонували заходи щодо підвищення якості її результатів. Зокрема, було запропоновано оновити орієнтовну 

тематику кваліфікаційних робіт, удосконалити науково-методичне забезпечення для підготовки 

кваліфікаційних робіт магістрів за відповідними спеціальностями. 

Про підсумки роботи Ради з якості у 2022-2023 навчальному році доповіла Оксана Петрушак, секретарка Ради, 

завідувачка відділу сучасних технологій виробництва БІНПО. 

На основі всебічного обговорення питань порядку денного члени Ради з якості прийняли низку конструктивних 

рішень для забезпечення якості освіти та освітньої діяльності у Білоцерківському інституті неперервної 

професійної освіти.  

Щиро дякуємо членам Ради з якості, ключовим стейкголдерам, представникам Колегії студентського 

самоврядування за плідну роботу та співпрацю у 2022-2023 навчальному році! 

Бажаємо продуктивної діяльності Раді із забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти 

Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти в новому навчальному році! 

 
У БІНПО ВІДБУВСЯ ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ 

29 червня 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН 

України пройшов день відкритих дверей.  

БІНПО гостинно відкрив свої двері вступникам-2023 для екскурсії.  

На день відкритих дверей були запрошені гаранти освітніх програм і ключові стейкголдери закладу, студенти-

магістранти та успішні випускники минулих років, які відповідали на запитання потенційних вступників, 

розповідали про освітнє середовище БІНПО та освітні програми, які він пропонує. 

Онлайн-день відкритих дверей розпочався вітальним словом Вікторії Сидоренко, директорки БІНПО, докторки 

педагогічних наук, професорки. Вікторія Вікторівна розповіла про історію та життя інститутської спільноти, 

основні напрями діяльності закладу, кадровий склад, інновації та здобутки Інституту та його цінності. 

Директорка звернула увагу вступників на особливості Дорожньої карти вступника БІНПО, дала лайфхаки для 

вступу до ЗВО на другий(магістерський) рівень вищої освіти за спеціальностями: 53 «Психологія» (освітньо-

професійна програма «Психологія»); 073 «Менеджмент» (освітньо-професійна програма «Управління 
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навчальним закладом»); 011 «Освітні, педагогічні науки» (освітньо-професійна програма «Педагогіка вищої 

школи»).  

Про особливості Вступної кампанії 2023 розповів Андрій Єрмоленко, заступник директора з навчальної роботи 

БІНПО. Андрій Борисович представив переваги вступу саме до БІНПО, наголосив на ключових датах цієї 

вступної кампанії та тих можливостях, які можуть отримати абітурієнти. Ґрунтовною і корисною була 

інформація про графіки вступу, особливості подання документів, складання ЄВІ та ЄФВВ, вступ за ваучером 

від Державного центру зайнятості тощо. 

Під час заходу команда студентів-амбасадорів поділилася своїми враженнями від навчання та розповіла 

майбутнім абітурієнтам, як краще підготуватися до вступної кампанії 2023 року. Випускники та здобувачі 

освіти БІНПО за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки, 053 Психологія та 073 Менеджмент з особливою 

теплотою та гордістю розповіли про те, чому обрали саме Білоцерківський інститут неперервної професійної 

освіти. Емоційно забарвленими були виступи Олександра Нелюба, Марини Князєвої, випускників ОПП 

«Педагогіка вищої школи»; Марії Єрмолович, Дмитра Крушельницького та Ольги Лебідь, здобувачів освіти 

ОПП «Педагогіка вищої школи». 

Детальну інформацію про переваги кожної з освітніх програм БІНПО для підготовки здобувачів на другому 

(магістерському) рівні вищої освіти презентували: Володимир Кулішов, гарант ОПП «Педагогіка вищої 

школи», завідувач кафедри педагогіки, психології та менеджменту БІНПО, кандидат педагогічних наук, доцент; 

Алла Лукіянчук, членкиня проєктної групи ОПП «Психологія», доцентка кафедри педагогіки, психології та 

менеджменту, кандидатка психологічних наук, доцентка; Юлія Герасименко, членкиня проєктних груп ОПП 

«Управління навчальним закладом» та «Адміністративний менеджмент», докторка економічних наук, 

професорка. 

Гості заходу відзначили дружню, родинну атмосферу, яка панувала під час Дня відкритих дверей. Колектив 

Інституту із нетерпінням чекає зустрічі із студентами-першокурсниками в новому навчальному 2023-2024 році! 

Переглянути відеозапис ОНЛАЙН-ДНЯ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ можна на ютуб-каналі БІНПО за посиланням: 

https://www.youtube.com/watch?v=djsOYmMsvPs 

 
  

https://www.youtube.com/watch?v=djsOYmMsvPs&fbclid=IwAR2Eg9puGwzQYC-zMr2gtr5u9NqSk2eXmT7iDzcNyVPZtbiDZK7UdIDPXvE
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ВІТАЄМО КОЛЕКТИВ БІНПО ІЗ НАГОРОДАМИ  

МІЖНАРОДНИХ ВИСТАВОК «ОСВІТА ТА КАР’ЄРА», «СУЧАСНІ ЗАКЛАДИ ОСВІТИ» 

Вітаємо колектив Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України із 

нагородами і дипломами Міжнародних виставок «Освіта та кар’єра» та «Сучасні заклади освіти». 

БІНПО нагороджено золотою медаллю Міжнародної онлайн виставки «Освіта та кар’єра – 2023», 2 дипломами 

Міжнародних виставок: 

• за участь у виставці «Освіта та кар’єра – 2023»; 

• за презентацію досягнень і активну діяльність із підвищення якості національної системи освіти («Сучасні 

заклади освіти – 2023»). 

За проведення масових заходів у рамках виставок нагороджено 17 науково-педагогічних працівників. 

На Міжнародній онлайн виставці «Освіта та кар’єра – 2023» золотою медаллю нагороджено цифровий 

програмно-методичний комплекс «Розвиток фахових компетентностей майстрів виробничого навчання закладів 

професійної освіти в умовах новітніх викликів. Вікторія Сидоренко, Олена Юденкова, Світлана Шевчук, Ірина 

Гончарова / за науковою редакцією доктора педагогічних наук, професора В.В. Сидоренко. Біла Церква: 

БІНПО, 2023. 380 с.». Результати наукового пошуку отримано відповідно до комплексної теми НДР 

Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти «Трендвотчінг ринку праці в системі підготовки і 

підвищення кваліфікації фахівців в умовах повоєнного відновлення України» (0122U202007, 2022-2025 рр.). 

Дипломами Міжнародної онлайн виставки «Освіта та кар’єра – 2023» нагороджено модераторів вебінару: 

«Психолого-педагогічні чинники прогнозування тенденцій на ринку праці в умовах воєнного стану та 

повоєнного відновлення країни» (28 квітня 2023 р.): 

Вікторію Сидоренко, директорку Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО 

«Університет менеджменту освіти», докторку педагогічних наук, професорку; 

Володимира Кулішова, завідувача кафедри педагогіки, психології та менеджменту, кандидата педагогічних 

наук, доцента; 

Лідію Горошкову, професорку кафедри педагогіки, психології та менеджменту, докторку економічних наук, 

професорку; 

Юлію Герасименко, професорку кафедри педагогіки, психології та менеджменту, докторку економічних наук, 

доцентку; 

Ірину Кучерак, доцентку кафедри педагогіки, психології та менеджменту, кандидатку педагогічних наук; 

Іллю Пахомова, старшого викладача кафедри педагогіки, психології та менеджменту. 

Дипломами Міжнародної онлайн виставки «Освіта та кар’єра – 2023» нагороджено модераторів педагогічного 

інтенсиву: «Підготовка і підвищення кваліфікації висококваліфікованих та конкурентоздатних на ринку праці 

фахівців засобами цифрової дидактики» (28 квітня 2023 р.): 

Олену Юденкову, доцентку кафедри методики професійної освіти та соціально-гуманітарних дисциплін, 

кандидатку педагогічних наук; 

Оксану Петрушак, завідувачку відділу сучасних технологій виробництва; 

Дар’ю Головко, викладачку хімії та біології Державного навчального закладу «Білицький професійний ліцей»; 

Андрія Геревенка, старшого викладача кафедри методики професійної освіти та соціально-гуманітарних 

дисциплін; 

Олега Стечкевича, кандидата педагогічних наук, старшого наукового співробітника, доцента кафедри 

педагогіки та інноваційної освіти Національного університету «Львівська політехніка»; тренера Академії 

цифрового розвитку. 

Дипломами ХІV Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 2023» нагороджено модераторів Марафону 

безпеки: «Охорона праці і безпека життєдіяльності педагога ЗП(ПТ)О в умовах воєнного стану» (17 травня 2023 

року): 

Оксану Маслову, в.о. завідувача кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну Білоцерківського 

інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України, кандидатку фізико-математичних 

наук, доценткУ; 

Марію Здімалову, доцентку кафедри математики та нарисної геометрії Будівельного факультету Словацького 

технічного університету в Братиславі, кандидатку наук; 

Ірину Гончарову, старшу викладачку кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну; 

Юрія Нечипоренка, доцента кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну, кандидата технічних 

наук, доцента; 

Олександра Самойленка, професора кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну, доктора 

педагогічних наук, доцента; 

Світлану Швидку, доцентку кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну, кандидатку фізико-

математичних наук, доцентку. 

Вітаємо колектив БІНПО із черговими нагородами і бажаємо подальших професійних звершень. 
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 ІІ етап – дистанційний 

 

ОД-ІV-55М, тьютор Нечипоренко Ю.Л. 
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ОД-ІV-56М, тьютор Пахомов І.В. 

 

Вівторок, 27.06.2023 
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ОД-ІV-57В, тьютор Геревенко А.М. 
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ОД-ІV-42М, тьютор Швидка С.П. 

Понеділок, 26.06.23 
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ОД-ІІІ-43М, тьютор Кулішов В.С. 

 

Понеділок 26.06.2023 
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ОД-ІІІ-44М, тьютор Геревенко А.М. 
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Д-VІ-29К г/р, тьютор Гончарова І.П. 

Понеділок, 26.06.2023 
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